

Ισραήλ: Προκλητική η ανακοίνωση ηγετών μουσουλμανικών χωρών

Ο ισραηλινός πρωθυπουργός Μπενιαμίν Νετανιάχου δήλωσε ότι δεν του «προκάλεσε έκπληξη» η ανακοίνωση των ηγετών των μουσουλμανικών χωρών που κάλεσαν τη διεθνή κοινότητα να αναγνωρίσει την Ανατολική Ιερουσαλήμ ως πρωτεύουσα ενός παλαιστινιακού κράτους, έπειτα από την έκτακτη σύνοδο κορυφής του Οργανισμού Ισλαμικής Συνεργασίας (ΟΙC) που διεξήχθη στην Κωνσταντινούπολη. «Όλες αυτές οι ανακοινώσεις δεν μας προκαλούν έκπληξη», τόνισε ο Νετανιάχου, σε μια ομιλία του έπειτα από αυτό το κάλεσμα των μουσουλ-



μανικών χωρών στη διεθνή κοινότητα, αντιδρώντας έτσι στην απόφαση των ΗΠΑ να αναγνωρίσουν την Ιερή Πόλη ως πρωτεύουσα του Ισραήλ. Ο εκπρόσωπος του ισραηλινού ΥΠΕΞ, Εμανουέλ Ναχσόν, χαρακτήρισε «προκλητικό» το τελικό ανακοινωθέν του ΟΙC. «Θα ήταν καλύτερο οι Παλαιστίνιοι να αποδεχτούν την πραγ-

ματικότητα και να δράσουν για την ειρήνη, όχι με εξτρεμισμό», σημείωσε ο πρωθυπουργός. «Θα πρέπει να αναγνωρίσουν ένα ακόμη γεγονός για την Ιερουσαλήμ: δεν είναι μόνο η πρωτεύουσα του Ισραήλ, αλλά επίσης έχουμε ελευθερία της θρησκευτικής λατρείας στην Ιερουσαλήμ για όλες τις θρησκείες και είμαστε εμείς που το εφαρμόζουμε στην Μέση Ανατολή, όπως κανείς άλλος», είπε χαρακτηριστικά. «Στο τέλος, η αλήθεια θα επικρατήσει και πολλές άλλες χώρες θα αναγνωρίσουν την Ιερουσαλήμ ως πρωτεύουσα του Ισραήλ και θα μεταφέρουν τις πρεσβείες τους στην Ιερή Πόλη», προέβλεψε.



Γαλλία: Με τη συγκατάθεση γονέων οι ανήλικοι στο Facebook

Τη συγκατάθεση των γονέων για τους ανήλικους κάτω των 16 ετών που επιθυμούν να ανοίξουν λογαριασμό στο Facebook και τα υπόλοιπα κοινωνικά δίκτυα θα νομοθετήσει η Γαλλία. Το συγκεκριμένο νομοσχέδιο, το οποίο εγκρίθηκε από το υπουργικό συμβούλιο και τις επόμενες ημέρες θα κατατεθεί προς ψήφισμα στο κοινοβούλιο, όπως τόνισε η υπουργός Δικαιοσύνης Νικόλ Μπελουμπέ προβλέπει τη γονική συναίνεση για να χρησιμοποιούν τους ιστότοπους κοινωνικής δικτύωσης οι ανήλικοι κάτω των 16 ετών. Με τη ρύθμιση αυτή, η γαλλική νομοθεσία θα προσπαθήσει να διαφυλάξει την ιδιωτικότητα των προσωπικών δεδομένων και να βελτιώσει την πρόσβαση στις πληροφορίες που συγκεντρώνουν και αποθηκεύουν οι ιντερνετικοί πάροχοι, καθώς σε πολλές περιπτώσεις οι πληροφορίες αυτές, που αφορούν την περιήγηση των χρηστών στο Διαδίκτυο, πωλούνται σε άλλες εταιρείες.

Νότια Κορέα: Η κυβέρνηση απαγορεύει τις συναλλαγές σε Bitcoin για ορισμένες κατηγορίες

Η κυβέρνηση της Νότιας Κορέας απαγόρευσε την Τετάρτη τη διαπραγμάτευση του Bitcoin για ορισμένες κατηγορίες επενδυτών προκειμένου να αποτρέψει τις κερδοσκοπικές επενδύσεις στο κρυπτονόμισμα καθώς και τη χρήση του για παράνομες δραστηριότητες. Η κυβέρνηση, έπειτα από συνεδρίαση με υψηλόβαθμους κρατικούς

αξιωματούχους, ανακοίνωσε μέτρα με στόχο να αποτρέψει τις αλόγιστες επενδύσεις στο κρυπτονόμισμα. Σύμφωνα με τα μέτρα αυτά, οι επενδυτές του Bitcoin θα πρέπει να δίνουν τα πλήρη στοιχεία τους όταν καταθέτουν ή εκταμιεύουν χρήματα από τους τραπεζικούς τους λογαριασμούς προκειμένου να κάνουν συναλλαγές στο ψηφιακό νόμισμα.

Οι ανήλικοι και οι κάτοικοι εξωτερικού δεν θα επιτρέπεται να ανοίξουν λογαριασμό Bitcoin και να κάνουν συναλλαγές στο κρυπτονόμισμα. Οι τράπεζες θα απαγορεύεται να διακρατούν, να αγοράζουν και να επενδύουν στο κρυπτονόμισμα, προκειμένου οι θεσμικοί επενδυτές να μην προωθούν τις κερδοσκοπικές επενδύσεις μεταξύ των ιδιωτών.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πόλεις της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στη Χριστουγενιάτικη χοροεσπερίδα της Καλυμνιακής Αδελφότητας το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου, Στην Ελληνική Κοινότητα 206 - 210 Lakemba St, Lakemba, Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 0409 448 896 , για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων. Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"** Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα. Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις αποσπώνουμε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/ Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας. Για περισσότερες πληροφορίες: 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ.



Μιχάλης Πλατύραχος

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος